



## Новости законодательства

### Выпуск от 16 января 2025 года

ЦБ РФ и Минфин России утвердили список данных для раскрытия со стороны компаний

Результаты заседания Госдумы РФ

Правительство РФ расширило перечень товаров, страной происхождения которых являются недружественные государства, в отношении которых устанавливаются ставки ввозных таможенных пошлин, отличные от ставок Единого таможенного тарифа ЕАЭС

Правительство РФ утвердило правила классификации средств размещения

Правительство РФ внесло изменения в порядок возмещения из федерального бюджета затрат, понесенных организацией в рамках осуществления инвестиционного проекта, в отношении которого заключено СЗПК

### **ЦБ РФ и Минфин России утвердили список данных для раскрытия со стороны компаний**

Ведомства [опубликовали](#) информационное письмо, в котором указали, какую информацию компании должны раскрывать, несмотря на санкционные риски.

В частности, публичным компаниям рекомендуется избегать сокрытия критически важной информации и предоставлять следующие сведения: о созыве и результатах общих собраний акционеров, решениях совета директоров, реорганизации или ликвидации обеспечителей по облигациям, а также о признаках банкротства эмитента.

Также необходимо раскрывать информацию о приобретении эмитентом собственных ценных бумаг и неисполнении обязательств перед владельцами ценных бумаг.

Недопустимо скрывать данные о крупных сделках и финансовых показателях. Компании не должны ограничивать раскрытие информации о своей деятельности, особенно в регионах с повышенными рисками.



Источник: Ведомости



### Результаты заседания Госдумы РФ

| Реквизиты законопроекта   | Краткое содержание  |
|---|---|
| Законопроект № <a href="#">752996-8</a><br>Принят в первом чтении | Законопроектом предусматривается возможность признания банками, потребительскими кооперативами и микрофинансовыми организациями профильного для таких субъектов вида дохода — процентного дохода — доходом от реализации. |
| Законопроект № <a href="#">727374-8</a><br>Принят в первом чтении | Процедура внесения компаний и ИП в единый реестр субъектов МСП может быть изменена.   |

Источник: Официальный сайт Госдумы РФ



### Правительство РФ расширило перечень товаров, страной происхождения которых являются недружественные государства, в отношении которых устанавливаются ставки ввозных таможенных пошлин, отличные от ставок Единого таможенного тарифа ЕАЭС

В перечень включены, в частности, колбасы, консервированные продукты, кондитерские изделия, кофе, макаронные изделия и прочее. Кроме того, некоторые позиции изложены в новой редакции.



Источник: Консультант Плюс



## Правительство РФ утвердило правила классификации средств размещения

Напомним, Федеральным законом от 30 ноября 2024 года № 436-ФЗ были внесены поправки, которые устанавливают требования к классификации средств размещения.

В связи с этим Правительство РФ утвердило [правила](#) классификации средств размещения. Они содержат:

- порядок определения типа средства размещения, проведения оценки соответствия средства размещения требованиям к соответствующему типу средств размещения и присвоения типа средству размещения;
- условия и порядок присвоения определенной категории средству размещения;
- порядок приостановления, возобновления или прекращения действия классификации средства размещения и др.

Также с 1 января 2025 года применяется [новое положение](#) о классификации средств размещения.



Источник: *Официальный интернет-портал правовой информации*



Источник: *Консультант Плюс*



## Правительство РФ внесло изменения в порядок возмещения из федерального бюджета затрат, понесенных организацией в рамках осуществления инвестиционного проекта, в отношении которого заключено СЗПК

В частности, уточняются порядок определения объема возмещения затрат, требования к отчетности и требования об осуществлении контроля за соблюдением порядка и условий предоставления субсидии.

Кроме того, корректируется предельный объем возмещаемых затрат, изменяются порядок предоставления субсидии и порядок ее расчета и прочее.



Источник: *Консультант Плюс*



## Публикации

### Новости ГЧП. Совместные офсеты, снижение коэффициентов риска для ГЧП-проектов, федеральные субсидии на КРТ и другие новости

В рамках [настоящего обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- Законопроект о совместных офсетных закупках для регионов
- Снижение коэффициентов риска по кредитам для ГЧП-проектов
- Субсидии на развитие территорий для регионов с низкими доходами
- Обязательные инвестиционные программы для ЖКХ
- Законопроект о ГЧП в здравоохранении

### Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №18

Начало декларационной кампании — это время, когда внимание к деталям в налоговом законодательстве становится особенно важным. Завершающийся год ознаменован масштабной донастройкой налоговой системы, а именно принятием значительных поправок к порядку налогообложения доходов физических лиц.

В [этом выпуске](#) мы хотим напомнить о ключевых изменениях, которые могут повлиять на налоговую нагрузку физических лиц в предстоящем 2025 году.

### Актуальное для сектора недвижимости | Ноябрь 2024 года

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

### Долевое страхование жизни

С 1 января 2025 вступает в силу закон, направленный на развитие сегмента добровольного страхования жизни и определяющий новый вид страхования с инвестиционным составляющим — закон о долевом страховании жизни (ДСЖ).

Подробную информацию о нововведениях и открытых вопросах вы найдете в [нашем обзоре](#).

### В России появятся налоговые правила для операций с криптовалютой

Соответствующие поправки к НК РФ внесены законопроектом № [1065710-7](#), который был принят во втором и третьем чтениях 26 ноября 2024 года.

Подробности в нашем [новом обзоре](#).



# ДРТ

ДЕЛОВЫЕ РЕШЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИИ  
BUSINESS SOLUTIONS AND TECHNOLOGIES

[www.delret.ru](http://www.delret.ru)

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, [delret.ru/about](http://delret.ru/about)), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ